

# 长春发展农商银行 “长发宝”助力小店经济发展

小店,作为我国“最小颗粒度”的零售单位,早已扎根于城市的街头巷尾,构成了城市的毛细血管,也正是这样为百姓衣食住行提供便利却毫不起眼的小店,现今已成为国民经济的韧性所在、活力所在、潜力所在。

随着国内疫情得到有效控制,小店经济快速复苏,曾经活跃于街头巷尾的小店也再次焕发生机,段先生的快餐店就是其中一个。

段先生,长春市内一家快餐店店主,随着各行各业纷纷复工复产,段先生的快餐店也步入运营正轨,而段先生首先面对的问题就是急需流动资金扩张店面。了解到段先生拥有一套处于按揭状态、2013年购买的142.77㎡的房产,长春发展农商银行业务员小王便根据段先生需求通过APP测评,最终抵押物评估价186万元,确认综合可贷额度130万元,其中61万元用于解抵他行按揭贷款,69万元用于补充经营流动资金,这种筹措资



金的新渠道让段先生十分满意,紧皱多日的眉头也得以舒展。

与段先生遇到同样问题的烧烤店店主云先生,也在长春发展农商银行的帮助下筹措到27万元用于补充经营流动资金,切实纾解了云先生困境,让这家承载着“烟火气”的平常小店得以继续慰藉城市居民的肠胃。

据了解,“长发宝”是长春发

展农商银行在今年5月创新推出的个人贷款产品,帮助借款人解决在抵房产无法申请贷款的难题。“长发宝”通过创新贷款形式,快速评估借款人在抵房产的可贷额度,一部分额度用于偿还未结清贷款,一部分额度用于生产经营或合理消费,有效激活在抵房产价值,获得众多客户好评。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

展农商银行在今年5月创新推出的个人贷款产品,帮助借款人解决在抵房产无法申请贷款的难题。“长发宝”通过创新贷款形式,快速评估借款人在抵房产的可贷额度,一部分额度用于偿还未结清贷款,一部分额度用于生产经营或合理消费,有效激活在抵房产价值,获得众多客户好评。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 兴业银行连续六年开展“敬老月”活动

近日,兴业银行连续第六年在重阳节期间组织全行开展“敬老月”活动,组织全辖约两千家网点广泛开展走访慰问老年人活动和志愿服务,持续开展人口老龄化国情教育、健康讲座等。

作为养老金金融领跑者,在每年重阳节开展“敬老月”宣传活动已经成为兴业银行养老金金融服务的一项重要工作。“敬老月”期间,兴业银行创新利用“安愉老年学院”“安愉人生俱乐部”等

养老金融特色平台,为老年客户开展手机等智能设备使用培训,消除“数字鸿沟”,帮助老年客户更好适应移动互联网时代。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 中国太保一路护航2020“探寻黄河之美”活动

10月27日,2020“探寻黄河之美”活动自青海西宁整队出发,活动将历时两个月,跨越7500多公里,探访车队全程途经黄河沿线九省30余个城市,组织国内外各领域专家深入调研走访黄河沿线地区,研究沿黄九省区生态环境、资源利用、产业结构、脱贫攻坚、文化传承创新等方面的情况。

作为2020“探寻黄河之美”活动的支持单位,中国太保向参与此次活动的新华社记者、

环保志愿者、摄影工作者以及随队工作人员提供个人意外保障,累计保额达5500万元,保障范围覆盖意外身故和医疗保险责任,同时涵盖新冠肺炎保险责任。为了高效提供本次活动的保险保障服务,中国太保寿险青海分公司工作人员加班加点,对接各项承保准备工作,确保探访队伍人身意外保障的如期生效。

中国太保寿险青海分公司相关负责人表示,黄河流域的生态

保护,必将为美丽中国的建设增添浓墨重彩。2020探寻黄河之美活动,立意深远、行迹绵长。中国太保将用贴心保障和温暖服务,一路与“探寻黄河之美”同行,一路用温暖和贴心来服务太保客户,用实际行动朝着“客户体验最佳,业务质量最优,风控能力最强,成为行业健康稳定发展引领者”的愿景目标不懈努力。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 新华保险成为“跑遍中国”线上马拉松系列赛官方唯一指定保险机构

10月16日下午,“跑遍中国”线上马拉松系列赛正式启动。新华保险作为本项赛事的官方唯一指定保险机构,将为所有参赛选手提供单场赛事每人20万元意外伤害和2万元意外伤害医疗保障服务。

“跑遍中国”线上马拉松系列赛是中国田径协会首次主办,并携手31个省市自治区体育主管部门共同打造线上+线下全民健身IP,通过贯穿全年365天的百余场赛事,以创新融合的赛事玩法,逐渐点亮全国。

中国田径协会主席段世杰表示,过去几年,中国马拉松事业飞速发展。在急速发展的过程中,不可避免出现一些问题。“跑遍中国”赛事希望通过创新的方式,聚合官方协会、品牌合作伙伴等,为中国路跑行业的一些问题提出

全新的解决方案。新华保险作为国内知名保险公司,对于各类风险保障具有专业性、高标准和高追求,将为参赛者的运动安全保障保驾护航。希望中国田协与新华保险的强强联手,共同开启线上马拉松的新时代。

新华保险党委书记、首席执行官、总裁李全代表公司接受赛事主办方的合作伙伴授牌并致辞。他表示,保险的本源,是为守护人民的美好生活保驾护航。新华保险作为一家全国性专业化大型上市寿险公司,积极发挥保障和社会管理的重要职能,广泛参与各类社会公益。我们将以参与本次赛事为契机,成为践行“健康中国”战略的“排头兵”,成为推动“跑遍中国”系列赛事的“宣传员”,为赛事注入新华活力,为全民健身、健康保障事业发展

贡献新华力量。

新华保险党委委员、副总裁李源出席圆桌论坛时介绍,公司近年来一直在积极探索如何推动保险行业与健康事业的融合发展,并开展了诸多有益尝试。2019年年底,公司发起的“新华跑起来”活动,内外勤员工和客户累计参与总量就超过了160万人。

据了解,“跑遍中国”系列赛将于2020年10月至2021年10月举办,持续全年跨31个省、自治区、直辖市,并于2021年10月举行一场线下收官赛及一场路跑盛典。在此期间,新华保险将充分发挥专业优势和服务网络,为赛事提供全面保障服务。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 兴业银行前三季度营收突破1500亿 当季盈利增速转正

10月29日晚间,兴业银行发布2020年三季报。

前三季度,兴业银行坚定实施“商行+投行”战略,统筹推进“保安全、稳发展、助防疫”,在落实“六稳”“六保”,构建“双循环”发展格局中深入推进自我变革和转型发展。截至9月末,兴业银行总资产7.62万亿元,较年初增长

6.63%;营业收入和拨备前利润保持两位数增长,营业收入1517.83亿元,同比增长11.11%,拨备前利润1167.39亿元,同比增长13.11%;归属于母公司净利润518.75亿元,不良贷款率1.47%,较年初下降0.07个百分点。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 担当社会责任“贷动”小微发展

如果说大企业是国民经济的支柱,那小微企业就是国民经济的血肉和发展生力军,提供了85%的城乡就业岗位,让数以亿计百姓得以安身立命、端稳饭碗。然而,小微企业融资难的历史问题再度面临困境,纾解这一难题便迫在眉睫。

“长发e贷”的放款速度简直太快了,过程也非常便利,我们这个养猪场的扩建全靠它,现在工程进行得很顺利,估计生猪出栏后,我们效益非常不错!”小企业主刘先生脸上的愁容终于消失了。

刘先生是长春市一位小企业主,主要经营家具制造,随着年内国家政策大力扶持生猪产业,刘先生便与朋友开始经营起养猪场,目前已具规模,并已达到国家标准化验收标准,年流水约900余万元。随着养猪场经营渐好,刘先生开始筹集二期扩建项目,但向承建商支付部分尾款时却遇到了资金不足的难题。

“有一次我通过广播了解到

长春发展农商银行的长发e贷,觉得产品很符合我当时的需求,就联系了他们银行,后来业务员上门帮我进行线上贷款申请,服务特别周到,不到10分钟申请就完成了,随后审批过程也非常快,当天2小时就完成了签约、抵押和放款一系列流程,补充了我的流动资金。”刘先生表示。

据悉,近年来长春发展农商银行一直在担当社会责任、帮扶小微企业发展的路上积极作为。截止到2020年9月末,长春发展农商银行累计发放“长发e贷”金额突破22亿元,有力支持了本地小微企业发展。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道



## 太平人寿吉林分公司 举办儿童健康直播讲座

10月28日19:30,太平人寿吉林分公司在吉林省教育电视台举办了一场儿童健康直播讲座。太平人寿吉林分公司总经理孙亚斌及80余位太平人寿客户、代理伙伴到场聆听。本次直播活动线上参与人次达到7.04万,参与人数超过1.77万人、最高同时在线人数964人、评论数量达到3625条。

本次讲座邀请了享受国务院特殊津贴、吉林省中医药科学院第一临床医院儿科主任李立新教授,为大家带来儿童健康问题讲座。

直播活动结束后,在场客户纷纷围绕李立新教授再一次进行“现场问诊”和合照签名,观众反响极佳,纷纷表示来到就是赚到。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 中国人寿寿险公司荣获“社会责任奖”

日前,由人民日报金融传媒集团指导、证券时报社主办的“第14届中国上市公司价值评选”榜单揭晓,中国人寿寿险公司荣膺“中国上市公司社会责任奖”。

近年来,中国人寿寿险公司在“重振国寿”战略指引下,始终坚持高质量发展路径,切实履行上市公司社会责任。公司秉持“己为人人,成人己己”企业文化核心理念,坚守初心、履行使命,高度重视社会责任管理工作,积极探索建立自身成长与奉献社会兼具的商业模式,在老有所养、病有所医、弱有所扶、学有所教方面,服务经济社会发展大局,展现出致力于保护环境、服务国计民生、勇担责任的强大力量。

2020年上半年,公司赔付件数达到670万件,新增风险保额

307万亿元。截至2020年6月30日,老龄意外伤害保险覆盖4152万老龄人口,提供风险保障约1.88万亿元;大病保险覆盖近4亿城乡居民,上半年为599.62万人次支付大病保险赔款102.29亿元。

此外,中国人寿坚持不懈地参与扶贫、助学、急难救助等公益事业,截至2020年8月底,中国人寿慈善基金会累计对外捐赠超5亿元人民币。特别是最近三年,基金会年度捐赠总金额的80%都是投向扶贫领域。

未来,中国人寿将继续自觉把“重振国寿”融入国家大局,用实际行动诠释“相知多年,值得托付”品牌承诺。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道